

结合单位和行业特点制订方案

我市“查尽责、除隐患、保安全”活动取得阶段性成果

本报讯(记者吴学清)全市“查尽责、除隐患、保安全”活动开始后,全市各级、各部门按照活动部署,结合各单位和行业特点制订了行动计划和实施方案,严格排查整治各类安全生产隐患,截至目前已取得阶段性成果。8月21日,市安监局局长亢根柱表示,将持续开展自查自纠,确保隐患整改到位,防范安全生产事故发生。

据了解,目前我市有保留兼并重组煤矿22座;金属、非金属矿山114个;危险化学品生产经营单位505家;民用爆炸物品生产单位3家、经营单位5家;烟花爆竹批发经营单位8家、长期经营网点115个;存在职业危害企业500余家、接触职业危害作业人员约15万人;水库194座;重点消防单位2010家、公共聚集场所766家;公路通车里程13418公里、桥涵2114座;液化气站36处、汽车加气(天然气)站11处;已备案景区(点)21家、索道2处、漂流4处。安全生产工作存在点多、面广、战线长、

动态性强、流动性大等特点,工作任务十分繁重。

在消防领域,在全市范围内开展4次“平安鹰城”大排查大整治行动,分时段集中排查人员密集场所、建设施工工地违章搭建的彩钢夹芯板临时建筑;养老院、福利院、救助站、医院、学校、托儿所、幼儿园、劳动密集型等重点领域的安全隐患,共检查学校、幼儿园、养老院等单位8765家;查处和整改隐患2.6万余条;发现违章彩钢夹芯板建筑33.48万平方米、拆除12.99万平方米。

在煤矿领域,实施煤矿隐患排查治理集中行动,坚决打击非法违法生产建设行为。共入井检查煤矿72家次,查出各类隐患290条,已全部整改完毕。

在非煤矿山领域,突出抓好金属、非金属地下矿山采空区治理和防中毒窒息、防坠罐跑车等专项整治,共检查各类非煤矿山企业78家次,查出各类隐患300余

条,已全部整改完毕。

在危险化学品领域,持续强化重点环节安全监管,加强化学品罐区、化工过程和销售环节安全管理,共检查各类危化生产经营单位260余家次,查出各类隐患630余条,已整改610余处,未整改的隐患已下发执法文书,限期整改。

在烟花爆竹领域,加强批发经营企业安全监管,严厉打击非法生产、储存、运输、销售烟花爆竹行为,共检查烟花爆竹经营企业32家次,查出各类隐患56条,已全部整改完毕。

在道路交通领域,开展道路交通“大排查、大整治、防事故、保畅通”百日行动,对安全隐患路段进行拉网式、地毯式梳理和排查,重点加强对客运班车、危险品运输车、校车等重点车辆的源头管理,全面检查车辆的安全性能,及时发现逾期未检验、逾期未报废、车辆非法改装、不符合安全技术条件等安全隐患;加强对重点车辆

GPS平台使用情况的监督;严查超速、超员、超载、疲劳驾驶、酒后驾驶等严重违法行为,共依法查处重点违法行为6.91万起、酒后驾驶1317起,查扣违法载客机动三(四)轮车1000余辆。

在建筑施工领域,对辖区内建筑工地的临时板房全部取缔。市直管工地共计排查板房数量3194间,建筑面积47905平方米;已拆除在建房屋建筑施工工地不符合防火要求的彩板房3194间,建筑面积47905平方米;共查处各类安全隐患和问题375条,下发安全隐患限期整改通知书27份、停工通知书7份,下达不良行为记录8份,及时消除了一些重大安全隐患。

同时,其他各重点行业部门也结合各自职责,认真开展了本行业领域的专项活动。

市工商联民营经济法律服务中心揭牌

黄祥利出席

本报讯(记者张亚丹)8月28日上午,市工商联民营经济法律服务中心揭牌仪式在平顶山博物馆会议室举行,市委常委、统战部长黄祥利出席仪式并讲话。

黄祥利代表市委、市政府对法律服务中心的成立表示热烈祝贺。他指出,要深刻认识到合法经营、依法维权的重要性,市工商联民营经济法律服务中心的正式成立,为我市民营企业合法经营、科学发展提供了一个很好的服务平台,广大民营企业要加强与法律服务机构的联系沟通,优势互补、合作共赢,建立良好的风险控制和预警机制,努力在转型升级、科学发展方面不断取得新突破,实现新作为。

黄祥利强调,市工商联民营经济法律服务中心要围绕服务依法治市、建设法治鹰城目标,切实提高服务民营企业成效,认真履行服务职能,运用法律手段,为会员企业提供全方位、多层次的法律服务,帮助工商联会员企业化解经营风险,提高市场竞争能力,推动工商联维权服务工作向专业化、规范化方向发展。要努力提升工作科学化水平,进一步优化机构设置,完善服务功能,把服务中心打造成一条战线服务科学发展的崭新工作品牌。

制,努力在转型升级、科学发展方面不断取得新突破,实现新作为。

黄祥利强调,市工商联民营经济法律服务中心要围绕服务依法治市、建设法治鹰城目标,切实提高服务民营企业成效,认真履行服务职能,运用法律手段,为会员企业提供全方位、多层次的法律服务,帮助工商联会员企业化解经营风险,提高市场竞争能力,推动工商联维权服务工作向专业化、规范化方向发展。要努力提升工作科学化水平,进一步优化机构设置,完善服务功能,把服务中心打造成一条战线服务科学发展的崭新工作品牌。

市创建指挥部检查第六轮蓝天工程“五个一”竞赛活动

史正廉郑枝参加

本报讯(记者韩江法)8月28日上午,市人大常委会副主任、市创建指挥部副指挥长史正廉,市政协副主席、市创建指挥部副指挥长郑枝的带领,市创建指挥部对第六轮蓝天工程“五个一”竞赛活动进行了检查。检查结束后召开了点评分析会。

会议指出,近期,通过蓝天工程“五个一”竞赛活动的有效开展,我市城区空气质量逐步得到改善。但是,距离国家和省、市政府关于中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动

空气质量保障工作的要求,还有很大差距,个别空气自动监测站点在个别时段仍然出现空气质量污染指数突然升高的现象。为此,各城区政府、管委会和有关部门要进一步采取措施,确保城区空气质量持续改善。要加大对车辆非密闭运输现象的查处力度,严格整治散落扬尘问题;要落实道路清扫保洁工作要求,扎实解决道路扬尘问题;要严格执行施工工地扬尘标准,着力解决施工扬尘问题;要落实应急执法,严厉打击违反各级政府纪念活动空气质量保障方案要求的行为。

严寄音在市总工会九届十次常委(扩大)会议上指出为经济社会发展做出新贡献

本报讯(记者常洪涛)8月28日上午,市总工会九届十次常委(扩大)会议召开,市人大常委会副主任、市总工会主席严寄音出席会议并讲话。

会议深入学习贯彻中央党的群团工作会议精神,特别是习近平总书记重要讲话精神,贯彻落实市委八届十次全体会和省总工会十四届四次常委(扩大)会议精神,回顾总结今年以来主要工作,安排部署今后几个月的主要任务。

严寄音在讲话中指出,全市各级工会组织要紧紧围绕学习贯彻习近平总书记在中党的群团工

作会议上的重要讲话精神,发挥好凝聚职工思想共识的作用;紧紧围绕经济社会发展新形势,发挥好工人阶级主力军的作用;紧紧围绕服务和谐社会,发挥好职工利益的维护者作用;紧紧围绕农民工人和服务工作,发挥好职工群众利益的维护者作用;紧紧围绕加强工会自身建设,发挥好工会组织桥梁纽带作用。要在市委和省总工会的领导下,振奋精神、锐意进取、务实发展,团结带领全市广大职工为我市全面建成小康社会、加快现代化做出新的更大的贡献。

淇河治理工程温集沟开工整治

王天顺出席开工仪式

本报讯(记者孙聪利)8月28日上午,淇河支流温集沟治理开工仪式举行,市人大常委会副主任、市淇河治理工程指挥部副指挥长王天顺出席开工仪式并讲话。

温集沟是本次淇河综合治理工程中确定要治理的18条支流之一,治理段北至建设路,南至淇河主河道,总长300米。主要工程包括清淤、砌筑挡土墙,铺设排污管道、河岸景观绿化等,总投资550多万元,预计10月底完工。

王天顺指出,支流不治,整个淇河综合治理工程将前功尽弃。新城区在前期的淇河综合治理工

程中积极主动作为,创造“零障碍”施工环境,为工程建设做出了重要贡献。且该区先行先试,高质量完成了野王沟的治理,把原来的“龙须沟”打造成了现在的“桃花溪”。在18条支流治理工程中,新城区率先开工,起到了模范带头作用,值得表扬。

王天顺强调,温集沟的治理要坚持自然理念、生态理念和人文理念的统一。施工方要在保证工程质量的前提下,加快工程进度,争取尽快保质保量完成治理,把温集沟打造成淇河支流治理的样板工程,给其他支流治理起到榜样和引领作用。

第六轮蓝天工程“五个一”竞赛评出红黑旗

其中红旗13面、黑旗6面

本报讯(记者韩江法)8月28日上午,市创建指挥部对第六轮蓝天工程“五个一”竞赛活动内容进行实地检查后,通过现场投票、综合评定,共评出红旗13面,黑旗6面。

第六轮蓝天工程“五个一”竞赛活动的时间为8月14日—28日,内容为工地扬尘治理、道路扬尘治理、“三堆”治理,露天有烟烧烤治理,整改落实、数字城管、工业企业扬尘治理。

在工地扬尘治理竞赛单元,新城区、高新区分别获得红旗,卫东区、新城区分别获得黑旗;

在道路扬尘治理竞赛单元,新城区、淇河区分别获得红旗;在“三堆”治理竞赛单元,卫东

区获得红旗,新城区获得黑旗;

在露天有烟烧烤治理竞赛单元,新城区、高新区分别获得红旗,新城区获得黑旗;

在整改落实、数字城管、工业企业扬尘治理竞赛单元,新城区、卫东区、淇河区、新城区、高新区分别获得红旗;

在市直单位竞赛单元,市公安局获红旗,表扬市住建局,市工信委、市场发展服务中心分别获黑旗。

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴到多云,局部有阵雨或雷阵雨,偏东风3级,最高温度32℃,最低温度21℃

我市2015年度省级文明单位申报开始

本报讯(记者沙星海)8月28日,市文明办负责人介绍,根据省文明办要求,为充分展示群众性精神文明创建活动的丰硕成果,推动精神文明建设和文明河南建设深入发展,我市2015年度省级文明单位标兵和省级文明单位申报开始。我市符合条件的单位9月10日前可到市文明办申报。

按照规定,各县(市、区)的推荐报告要以文明委文件形式报送市文明办,同时报送征求意见函原件。市直一级机构直接向市文明办申报,其符合条件的同创单位要在申请报告中注明;其独立创建二级机构的申报,要有主管部门的推荐意见。

2015年度省级文明单位标兵推荐范围为:连续两届(含届满当年)的省级文明单位可申报省级文明单位标兵。连续保持两年以上市级文明单位荣誉称号的单位、今年年底届满的2010年度省级文明单位可申报省级文明单位。

按照省文明办有关考评体系要求,省文明办将对今年的省级文明单位标兵进行考评,并委托市文明办对申报省级文明单位及其共同创建单位进行考评。评选推荐的单位要符合以下基本条件:组织领导有力、创建工作扎实,思想教育深入、道德风尚良好,学习氛围浓厚、文化生活丰富,管理科学民主、职工遵纪守法,内外环境优美、环保工作达标,业务水平领先,工作实绩显著。



欢庆锣鼓敲起来

8月27日,卫东区鸿鹰街道大营社区的农民敲锣打鼓、舞着铜器表演节目。为庆祝中国人民抗战胜利70周年,当日下午,卫东区鸿鹰街道在贸易广场组织“勿忘国耻、圆梦中华”文艺展演活动,来自大营社区、翠竹社区等8个基层单位的200多名群众演员,载歌载舞表演了《红色娘子军》《我的祖国》等16个文艺节目,千余观众现场观看。

本报记者 李志勇 摄

市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部下发通知

进一步加强建设施工行业扬尘整治工作

本报讯(记者邱爽)8月27日,市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部就进一步加强建设施工行业扬尘整治工作下发通知,进一步明确了职责分工、整治标准、责任追究制度。同一年度内因施工扬尘污染被省、市通报批评或责令整改两次(含)以上的建设单位或施工单位将暂停投标资格等处理。

通知指出,建设单位应将扬尘防治措施向当地住房城乡建设行政主管部门备案,将施工扬尘防治费用列入工程造价,在工程施工招标文件中明确施工现场扬尘防治的具体要求,在与中标单位签订的施工合同中明确施工现场扬尘防治的内容。督促施工单位落实各项扬尘防治措施,并共同承担责任。暂时不能开工的建设用地或施工过程中由于特殊原因造成停工、施工单位撤离施工现场的,其现场扬尘防治工作由建设单位负责。当出现5级(含)以上大风天气、严重

雾霾、沙尘暴等恶劣天气时,建设单位不得要求施工单位施工。

施工单位是扬尘防治工作的第一责任主体,应加强环境保护法律法规及有关管理规定的宣传,并将扬尘防治等环境保护知识纳入工人上岗前的培训教育内容。建立施工扬尘防治培训和每天检查考核台账制度,加强扬尘治理工作检查考核,根据施工现场扬尘防治情况对项目予以奖惩,考核不合格的坚决停工整改。

监理单位应当加强对施工单位扬尘防治工作情况的检查,督促施工单位落实扬尘防治措施,发现有扬尘污染行为的,应及时制止,并要求施工单位立即整改,情节严重时应要求施工单位停止施工,对不服从管理或不整改的要及时报告建设单位和建设行政主管部门。

通知明确,建设单位或施工单位违

反扬尘污染防治有关法律法规和文件要求,由住房城乡建设行政主管部门责令限期改正,逾期未改正的,监管部门责令工程项目停止施工。停工期间住房城乡建设主管部门暂停办理该单位各项建设手续,并依据《中华人民共和国大气污染防治法》第五十八条对建设单位或施工单位给予行政处罚。建设单位或施工单位凡因扬尘污染防治工作已受过行政处罚,再次因施工扬尘污染受到省、市通报批评或责令整改的,一律取消文明工地、优质工程、先进企业等各类年度评优参评资格,并列为住房城乡建设主管部门的重点监管对象。同一年度内因施工扬尘污染被省、市通报批评或责令整改两次(含)以上的建设单位或施工单位,住房城乡建设行政主管部门将其列为资质动态考核重点考核对象,给予向社会公开曝光、记不良行为记录、暂停投标资格等处理。

平顶山银行储蓄存款利率上浮30%

本报讯(记者魏新伟)央行8月26日起开始实施降息降准措施。记者28日从平顶山银行了解到,该行最新存款利率已确定,较央行基准利率上浮30%。

央行明确,自26日起,一年期存款基准利率下调0.25个百分点至1.75%,其他各档次贷款及存款基准利率、个人住房公积金存贷款利率相应调整。同时,放开一年期以上(不含一年期)定期存款的利率浮动上限,活期存款以及一年期以下定期存款的利率浮动上限不变。平顶山银行制定了最新储蓄存款执行利率:活期0.385%,定期三个月期1.755%,半年期2.015%,一年期2.275%,两年期3.055%,三年期3.9%,五年期4.25%。

平顶山市环境空气质量监测点位日报									
(检测时间段:2015年8月27日0:00—24:00)									
监测因子及状况	PM ₁₀						首要污染物及AQI	质量描述	AQI日比较
	PM ₁₀ (μg/m ³)	PM _{2.5} (μg/m ³)	SO ₂ (μg/m ³)	NO ₂ (μg/m ³)	CO(mg/m ³)	O ₃ -8h(μg/m ³)			
市辖区监测点位									
新华区(规划设计院)	109	56	47	29	0.6	-	PM ₁₀ , 80	良	降低
卫东区(新华宾馆)	123	63	37	45	1.0	208	臭氧8小时, 144	轻度污染	降低
淇河区(高压开关厂)	120	57	31	53	1.0	204	臭氧8小时, 140	轻度污染	降低
新城区(工学院)	84	39	47	46	1.0	251	臭氧8小时, 186	中度污染	升高

注:该数据为点位均值,用于向公众提供健康指引。平顶山市环境空气质量日报及实时数据以环保部环境监测总站审核后发布的数据为准。

具体可查询网址:www.cnemc.cn



新闻短波

●8月18日,被称为“海上钻石”的上海国际金融中心主体结构顺利完工,支撑它的是“舞钢板”。(高秋颖 董洁)

●8月27日,舞钢市2015年奖优助困资助金发放仪式在该市文化中心报告厅举行,216名家庭贫困大学生获48万元资助。(王岗)